A estrutura do
DNA . Timina ‘ Guanina

‘..-( Um cromossomo contém DNA de cadeia dupla, o
qual é feito a partir de nucleotideos com quatro
k diferentes bases. A adenina sempre faz par com a
A\

) timina, e a guanina com a citosina. Juntas elas
9 formam "pares basicos". Os 46 cromossomos de
/ uma célula compreendem aproximadamente 6

M bilhdes de pares basicos.
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Nova cadeia de DNA :

Nova
cadeia

de DNA Quando a célula se divide, todos os

cromossomos s&o copiados. O mecanismo de
replicagédo do DNA desenrola a hélice do DNA e
forma duas novas cadeias de DNA, usando as
antigas cadeias como modelos. Novamente, a
adenina faz pares com a timina, e a guanina com
a citosina.
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